hEIE]

CTOWKA N4 TEJIEBU3OPA

_______«
p—
ooooocoooc0
[

/:mum:u 0C0000OOOOCO0

W\

]

/. I

{

I8 PykoBoACTBO MO 3KCMNYaTALAN

00
220866

A\ (Y



CopepxaHue

1. MoAcHeHA K Npeaynpexaatolwnm 3Hakam 1 yKasaHnam .. ............. 3
2. KOMINEKT MOCTABKM. . ..\ vttt et e e e e e e e e e 4
3. Tpebyemble AONONHNTENbHbIE UHCTPYMEHTBl ..ot vvv et 4
4. YKa3aHNA No TexHnKe 6e30MACHOCTI .. oo v vt 5
5. MpuUMeHeHNe 1 CNeLUMMUKALNN . . ..o 5
6. [TOLTOTOBKA K MOHTAXY U MOHTAX .+« « v v oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA K MOHTAXY .+« v ettt et e e et e e 7
6.1.1 KpenneHne pe3UHOBBIX HOXEK ...\t 7
6.1.2 MOHTaX KpenexHoW CTONKIA Ha OCHOBAHMM. . .. ..o 7
6.1.3 MOHTaX WapHupa Lepxatens u KpenexHon nactuHbl .. ........... 8
0.2 MOHTEX HA TEMIEBM30P. « o o e e et ettt e e e 9
6.2.1 MoHTaxX KpoHLWTernHoB VESA Ha 06paTHON CTOPOHE TeNneBm3opa. . . . . . 10
6.3 YCTaHoBKa TenieBn30pa Ha CTouKy anaTB. ................. ... ... 11
6.4 KaBenbHaA PA3BOMKA. « .+« v oottt e 12
7. HacTpoiKa u TeXHNYeCckoe 0BCTYXMBAHNE . .. ..o 13
8. BO3MOXHOCTU PETYIIMPOBKM . . o oo vv v e e e e e 14
9. TeXHNYECKME XaPAKTEPUCTUKY o oottt e e e e e 15
10. VICKTIOYEHNE OTBETCTBEHHOCTI . . . vttt e e e e e e e e 16
11. CepBMCHOE ODCAYKMBAHME U MOAMEPKKA . v vvv oo 16

12. TapaHTNAHBIE 00A3ATENBCTBA. « v v e e et e e e 16



8 PykoBoaCTBO MO 3KCNTyaTALMM

Bnarofapnm Bac 3a T0, 470 Bbl BbIGPANM NPOAYKT Hama!

Mepen MCNonb30BaHNEM BHUMATENBHO NPOYTITE CNEAYOLLME MHCTPYKLIMW W YKa3aHWs. XpaHuTe daHHoe
PYKOBOZCTBO MO KCMyaTaLy B HALEXHOM MeCTe, 4Tobbl B Cllyyae HeOOXOANMOCTY y Bac Beeraa Gbin
LOCTYN K HeMy. B cnydae npofaxy YCTpoiicTBa nepedaiiTe HOBOMY BNaAeNbLy KPaTkoe UANCTPUpOBaHHoe
PYKOBOZCTBO U MHCTPYKLMM N0 6€30MacHOCTI B NedaTHOR hopme.

1. MosAcHeHUa K NpeaynpeXaaroLWmnmM 3Hakam 1 yKasaHuam

Mpeaynpexaexue
Vicnosb3yeTca AnA MapkMpoBKY YKa3aHWi no TexHuke 6e30nacHoCTV Wu ANA akLEHTMPOBAHIA BHUMAHUA
Ha 0C0BbIX OMACHOCTAX U PUCKaX.

YKa3zaHue

MCI'IOJ'Ib3y€TCﬂ I8 LONOJHUTEbHOT0 0603HaYeHNA VIHq)OpMaLI,VIVI NI BaXHbIX yKa3aHvu7|.



]

2. KomnnekT noctaBKu

« [lepxatens ans Tenesusopa

* KpoHwwreitHbl VESA (2 wt.)

* KpenexHas croika

« OcHoBaHue

» MOHTaXHbI KOMNAEeKT

* VHCTpyKUMM no 6e3onacHoCTy, KpaTkoe UAoCTPUPOBaHHOE PyKOBOACTBO

< MIO (2 LwuT) D1 M8x12 (4 L)
MIO (1) D2 M8x20 (4 i)
@ Méx16 (4wr) [ M8x30 (4 )
Mex25 (3wr) [ M8x50 (4 L))
M8 (3 ) 1 M4xI2 (4 )
= M6 (4 ) E2| M4x20 (4 wr)
= MIO (1 w) (4uwr)

B1| M6/M8 (4 wT.) Qur)

E M8x10 (4 wr) (1wr)

- M8x20 (4 ) (wr)

(fonuzm M6X12 (4 ) (1)

( oouosoann M6X20 (4 )

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Tepes yCTaHOBKOW AepKaTena NpoBepbTe MOHTAXHbI KOMMNEKT 1 YOeanTech, 4To BCe AeTanm Ha MecTe,
COOTBETCTBYIOT HA3HAYEHMIO U NCTIPABHbI.

3. TpebGyemble BONONHUTENbHBIE MHCTPYMEHTbI

R =~ s i
YKasaHue

Hukorga He BbINONHANTE MOHTaX LepXatena B 04NHOYKY. I'Ionpoche Bam Nomoyb!




]

4. YKa3aHusa no TexHnke 6e30mnacHocTu

Mpepynpexpaexne

* B BA3M C 6ONLUMM KOANYECTBOM OKOHEYHBIX YCTPOACTB 11 KOHCTPYKLWI CTEH Mpunaraemble MOHTaXHble
MPUHAANEXHOCTH MOTYT He NOAOWTI K KOHKPETHBIM YCIOBUAM MOHTaXa.

B peakux cy4asx Wypynbl AnA MOHTaXa OKOHEYHOr0 YCTPOACTBA Ha AepxkaTene MOryT oka3aTbCs
CIMLLKOM AIMHHBIMY.

Mepes, HayanoMm MOHTaxa TpebyeTcs BHUMATENbHO 03HAKOMUTBCA € MHCTPYKUMER OKOHEYHOrO YCTPOICTBA.
B MHCTPYKLMM 0BbIYHO NPUBOAATCA CBEAEHNA O TUME U pa3Mepax KpenexXHblx MaTepuanos.

Ecnn npunaraemble MOHTaXHbIe NPUHAANEXHOCTI He NOAXOAAT K KOHKPETHbIM YCTIOBUAM MOHTaXa, X
HeobXxoaMmo npuobpecT B cneLnanbHoM MarasiHe.

My MOHTaXe He NPUMEHATb Ype3MepHbIX YCUANIA. ITO MOXET NOBPEAUTb OKOHEYHOE YCTPOIACTBO 1
Jepxateib.

Mpy1 HEOBXOLNMOCTY MOPYYMTE MOHTAaX KBANMGULMPOBAHHBIM CMIELManuCTam.

+ [10 OKOHYaHUN MOHTaXa M3Le/NA U YCTaHOBKIA rpy3a NpoBepbTe 6e30MacHOCTb 1 MPOYHOCTb BCeit
KOHCTPYKLMN.

« TaKyto NpoBepky HeOGX0AMMO NPOBOANTL PETYIAPHO, HO He Pexe OAHOTO pasa B KBapTal.

« (rienuTe 3a TeM, UT0ObI He ObINM NPEBbILLEHb! LONYCTUMAA HATPY3Ka Ha U3Lenue u LOMyCTUMbIe pa3meps
Harpy3Ki.

* Harpyska LomXHa pacnpenensTbcs paBHOMEPHO.

« Cobniopaiite be3onacHoe paccTosHMe BOKPYT YCTAHOBIIEHHOTO Tpy3a (B 3aBUCUMOCTI OT MOLENM).

« B cnydae NoBpexXeHns U3Lenus HeMeaJeHHO CHUMUTeE Harpy3Ky W NpekpaTiTe 3KCnyaTaunio.

* He ycTaHaBnuBaliTe 1 He KpenuTe HKakne LOMOSHUTENbHbIE NPEAMETHI Ha U3Lenue.

5. Mpumenenue u cneumncurkaymmn

. ,[l,epxaTenb CIYXNT ANa KpenneHna nnocknx 3KpaHoB 1 npeaHasHa4yeH ona LomallHero, HeKommep4eckoro
NPUMeHEHNA.

. ,D,epxaTenb npeaHasHa4yeH T01bKo ANA NCNOoNb30BaHNA B MOMELLEHNN.

. VICI'IOJ'Ib3yl7ITE [epxaTesib NCKNYNTENbHO B NPeAYCMOTPEHHbBIX Lienax.




]

6. NoaroroBka K MOHTaXy U MOHTaX

YKa3zaHue

* Hukorga He BbINOAHANTE MOHTAX fiepxarens B OfMHOYKY. [onpocuTe BaM NoMoYb!

+ OKOHeuHble YCTPOTCTBA UMEIOT paHble pa3bembl A1A NOAKII0YEHNA K Kabestio v ApYriuM YCTpOiCTBaM.
Mepes ycTaHoBKOW yOeanTech, OCTaHyTCA 11 HEOOXOAMMbIE Pa3beMbl MOCTE MOHTaXa B 30He 4OCTyna.

+ Ko/IMYecTBO MCnosib3yembix MOHTAXHbIX [ETaseil 3aBUCUAT OT YCTPOICTBA U TUNa MOHTaxa. Mo3Tomy aaxe
1PV NPaBUILHO BbIMOHEHHOM MOHTAXe MOTYT OCTATbCA JILIHME WYPYMbl U APYrUe MesKue AeTau.
CoxpaHuTe WX BMECTe C PyKOBOACTBOM M0 3KCTUIYaTaLuM ANA AasbHEALero UCToNb3oBaHus (Ha Cilyyai
MPOAAXI M3MeNNs, Nepeesaa, NepeycTaHoBKI fepxaress, yCTaHoBKY HOBOTO TeJIeBM30pa 1 T. fi.).

Mpepynpexpaexnne

+ [NocTaBbTe M3ae/ue Ha POBHYIO HECKOMb3ALLYIO NOBEPXHOCTb, AOCTATOYHO YCTOMYMBYIO A4S AAHHOMO
V30N 1 3aKpeneHHOro Ha Hem yCTpoMCTBa.

+ Cnenure 3a Tem, 4To6bl €T He B3OMPaNUCh Ha U3fenve.

. O6paTI/IT€ BHMaHWe Ha TO, Y4TO HanpaBndtoLne poankn n3fenna Moryt 0CTaBiaATb BMATUHbI Ha
NOBEPXHOCTW YCTaHOBKMW. 370 3aBUCKT OT Beca 1 NPOYHOCTV NOBEPXHOCTN B MeCTe YCTaHOBKU.

* Yytute, yto ana nocsieayroLlero N3MeHeHNA BbICOTbI YCTaHOBKU n0Tpe6yeTcn JAEMOHTaX KpOHI.LITeI;IHa.




]

6.1 MoaroToBKa K MOHTaXy

6.1.1 KpenneHune pe3anHOBbIX HOXEK

« TIpuKpennTe camoKsIesLIecs Pe3nHoBble HOXKY [F1] Ha Yr/ibl OCHOBaHMS, Kak MOKA3aHO Ha PUCYHKE BbILLE.

6.1.2 MOHTaXX KpeneXXHoii CTOKN Ha OCHOBaHWK

« CKpenuTe MOHTAXHYIO CTOVKY 1 OCHOBAHME C NOMOLLbIO COBLIMHUTENBHOTO 3nemMeHTa [F5].
* 3aduKcupyiiTe OTAENbHbIE IeTann ¢ MOMOLLbO MOAKNAAHbIX Walib[A5] v BuHTOB [A4]. Mcnonb3yiTe ana
3700 WECTUTPaHHbIA HaKMaHO# Koy [F3].




]

6.1.3 MoHTaX LWapHupa aepxxaTtena n KpeneXxHon nnacTuHbl

CoefiHuTe KpenexHyto CTOAKY v WapHWp fepxaTens Bmecte. ObpaTuTe BHUMaHMe Ha To, YTO Mexy 06oumMu
KOMMOHEHTaMV HeOBXOAMMO YCTaHOBUTb NOAKNAAHYIO Waiby [A1].

3aduKkcnpyiiTe WapHUP depxatens, ucnonb3ya noaknadHele Wwandei[A1], [A2] v raiiky [A7]. Vicnone3yite ana
3700 LUECTUTPaHHbIA HAaKNaHOW Kitoy [F4].

00
YCTaHOBHTE KpEMneXHyto NAaCTUHY Ha HYXHOI BbICOTe. 3adbuKCcnpyiTe ee ¢ NOMOLLbI0 BUHTa [A3] v raitku [A6],
NCNoNb3ys HaknaHom knioy [F4].



6.2 MoHTax Ha Tenesusop

YKa3zaHue

o s /
i i il <

* B cBA31 C HOMbLUMM KOIMYECTBOM OKOHEYHBIX yCTpOVICTB Ha PbIHKe BCE BaPWUaHTbl MOHTaXa Onucatbh
HEBO3MOXHO.

O ﬂ,ep)KaTeJ'Ib J0J1XeH NJ0THO U POBHO npuierath K 3a/lHei CTeHke Tenesmsopa.

* YTo0b! KOMMeHCNPOoBaTb HEPOBHOCTU 3a[Hen naHenu Tenesm3opa, BOCI'IOJ'IbByVITE‘Cb pacnopkamu u3
KOMMJieKTa nocTaBku.

- [IpocnenuTe 3a Tem, 4To6bl BCE KpeneXHble LLypynbl MMEN NPaBUbHYIO JANHY 11 OblN 3aTAHYTbI ycuanem
pyKiA.



6.2.1 MoHTax KpoHwTeiHOB VESA Ha 06paTHOI CTOPOHe TeneBusopa

Mnockasa o6paTHAs CTOPOHA BbInyknas o6paTHAs CTOPOHA
TeneBm3opa TeneBm3opa
Cl1, D1, D4, E1 C2,D2, D4, E2 B1

=+ &y (o + €+

e
iy i o
e il \/

L) L=g=] i+ =
“ ﬁ X MEXS0  @8x5  M8xd5 (D4)

« MpukpenuTe KpoHLWTelHbI VESA K 06paTHOI CTOPOHE Tenesu3opa.

» Wcnonb3yiite npi MOHTaXe packnagHble KpoHLLTelHbI VESA, 4T00bI 3aKpenuTb TeNneBu3op Ha HYXHOM
BbICOTE.

+ Cnepnte 3a TeM, YT0ObI KPOHLITENHBI VESA Bblnv NpaBMabHO BbIPOBHEHBI. 003 Kpioyka LOMXHbI ObiTh
HanpasieHbl BHY3.

+ 0bpaTiTe BHUMAHWe Ha yka3aHHYI0 Bbille KOMOMHALMIO LWypyna, NOAKNaAHON Waitbbl u pacnopku Aaa
BALLIETO NJIOCKOr0 UM U30THYTOrO TeeBM30Pa.




6.3 YcraHoBKa TesieBU30pa Ha CTOIAKY s TB

I'Ionpocvwe NOMOLLW ApYyrux L, ond ciefdyrouero 3tana MoHTaxa.

e

/o)

+ HaecbTe TeneBu3op C yCTaHOBNEHHbIMU KpoHLUTeHami VESA Ha aepxatenb, kak NOKa3aHO Ha pucyHke
BbilUe. BbibepuTe 0MH U3 TpeX YpoBHeR, 4ToObI YCTaHOBUTb NAOCKNN 3KPaH Ha HYXHYIO BbICOTY.
« 3adpukcupyitte cTonopHoe npucnocobnerue [F2], 3aTAHyB BUHTBI.



]

6.4 KabenbHas pa3Bogka

« Vcnonb3yiite Ans kabenbHow pa3BoAKN 0TBEPCTUA Ha MOHTAXHOW CTOVKe.




]

7. HacTpoiika 1 TeXHUYecKoe 06CnyXmBaHue

YKa3zaHue

Hukorza He perynupyiTe nosoxexue aepxartesns B 04UHOUKY. MonpocuTe Bam MoMoyb!

Yka3aHue. HaknoHHble/noABUXHbIE AepXKaTenn

0 an MOHTaxe 1 HaCTpOﬁKE He ,ﬂOHYCKaVITe 3allleMneHmna 1 NoBpexaeHNA 31eKTponpoBOLKN.

« Tpu perynupoBKe yOeauTeck B OTCYTCTBIM aCUMMETPUYHOTO PACTIPEAENEHIA Harpy3KK, KOTOPOE MPUBOANT K
MPeBbILIEHNIO AOMYCTUMbIX 3HAYEHWI Beca.

« PerynspHo (He pexe 0L4HOro pa3a B KBapTasl) NpoBepaiTe MPOYHOCTb W 3KCMNYaTALMOHHYI0 6e30MaCcHOCTb
ZepXaTens 1 NpukpernieHHoro K Hemy yCTporicTBa.

 [1nA o4yucTkn VICI'IOJ'IbByVITE TONbKO BOAY ¥ CTaHAAPTHbIE YNACTALLME CpeadCTBa.




]

8. BO3MOXXHOCTH perysimpoBKu

Q

Q

Qo

e}

o
5 s
4 o
2 o
a oo
4 o
o o
Q [
o
Qo
: g
o
Q
Q

\/;
/:\
¢
] [-] 5 R
é .
60° 3x 6°
MOBOPOTHbIN YPOBHS BbICOTbI BpALLAOLLMINCSA

« Ecm MoHMTOp NOBOpayMBaeTCA Tyro, cerka ocnabbre raitky [A7] Ha WwapHupe (cm. puc. a).
« EC/M BnocencTum noTpebyeTca oTperyanpoBaTh ropK30HTabHOE MOSIOXKeHNe BaLLero Tenesu3opa Ha
naxeny ans TB, ocnabeTe raikn [A6] (cM. puc. b). Mocne 310ro CHOBa 3akpyTuTe X AN dukcaumu.




]

9. TexHnyeckme xapaKkTepucTukm

81,0~140,0 cm (CLUA: 32" - 55")
10 60° (3aBUCUT OT YCTPONCTBA)

no crangapty VESA:
100 x 100
100 x 200
200 x 100
200 x 200
200 x 300
Pa3mep oTBepcTHiA: 300 x 100
300 x 200
300 x 300
300 x 400
400 x 200
400 x 300
400 x 400

)




10. UckntoyeHne OTBETCTBEHHOCTH

Hama GmbH & Co. KG He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXEHNA, BO3HWKLLNE B pe3yNibTaTe HeHafexalLleln
yCTaHOBKW, MOHTaXa ¥ HeHaa/1iexalllero nCcnoib3oBaHna n3nenua nnu HeCO6J‘IIO,D,eHVIH TpeﬁOBaHMPI
pyKoBOLCTBa N0 3KCMNyaTauuu nunu yKa3aHI/IIZ 10 TexHuke 6e30MacHoOCTU.

11. CepBuCHOe 00CNyXXUBaHNe U NoaaepXKa

Mpu BO3HMKHOBEHWM BONPOCOB N0 M3Aenuio o6patlaiTec B Cyxby noadepxkn Hama.
lopsyas nuHus: +49 9091 502-0 (Hem./aHrn.)

[LlononHnTenbHYI0 MHOPMALMIO MO TEXHUYECKOM NOAAEPXKKe CM. Ha CaiTe www.hama.com

12. TapaHTuitHble 0653aTeNnbCTBa

HAMA GmbH & Co KG npefoctaBnseT Ans 37010 U3Leus pacliMpeHHYIo rapaHTuio U3roToBUTeNs Ha
oTCyTCTBME AechekToB, yA00CTBO MCMOAb30BaHWA, 00paboTKy 1 LOATOBEYHOCTb UCNOMb3YEMbIX MaTEpHanos

B TeyeHue 10 neT. FapaHTUA He PacNPOCTPAHAETCA Ha COBMECTUMOCTb U3feNnua ¢ byaylumi cTaHaapTamu
YCOBEpLLUEHCTBOBAHHOMO 000PYA0BAHNA.

B TeyeHue ykasaHHoro nepuoga komnanua Hama GmbH & Co KG 6ecninatHo yctpaHuT 060CHOBaHHYtO
MpeTeH3uio N0 rapaHTiv NyTeM peMOHTa UK 3aMeHbl U3AeNNa (Ha CBOe YCMOTPeHNe).

lapaHTUitHbIi CPOK HAYMHAETCA C AaTbl NOKYMKY LAHHOMO U3fenusa U IeiicTBYeT Ha Bceit Tepputopum EC.
MpaBo Ha rapaHTIio NPeLOCTaBAALTCA B AONOJIHERIE K 3aKOHHbIM NPaBaMm U He BANAET Ha HuX. fapaHTus He
pacnpoCTpaHAETCA Ha MOBPEXAEHUA BCIEACTBIE HENPABUILHOTO NCNONB30BaHMA, eCTECTBEHHOMO U3HOCA,
BO3/1e/CTBUA XMMUKATOB AN POPC-MAKOPHbIX 0OCTOATENBCTB, @ TakXe BMeLUaTeNbCTBa UK PEMOHTA,
BbINOSIHEHHOTO BaM UN TPETbell CTOPOHON.

Takxe u3 rapaHTUN NCKITIO4eHbI NPUHAANEXHOCTY, He BXOAALMeE B Da30BYyt0 KOMNAEKTaLMIO U3AeNNa
(aKUMOHHble feTany).

B cnyyae npeTeH3nu No rapaHTuu, Noxanyicra, CBAXUTeC C Hamu o aapecy Hama GmbH & Co KG, Dresdner
Str. 9, 86653 Monheim, Npunoxws JOKyMEHT, NOATBEPXAAIOLLAA NOKYMKY. Bbl Takxe MoXeTe CBA3aTbCA C
Hamu yepe3 caitT www.hama.de unu no tenedory 09091/502-0.



	1. �Пояснения к предупреждающим знакам и указаниям
	2. Комплект поставки
	3. Требуемые дополнительные инструменты
	4. Указания по технике безопасности
	5. Применение и спецификации
	6. Подготовка к монтажу и монтаж
	6.1 Подготовка к монтажу
	6.1.1 Крепление резиновых ножек
	6.1.2 Монтаж крепежной стойки на основании
	6.1.3 Монтаж шарнира держателя и крепежной пластины

	6.2 Монтаж на телевизор
	6.2.1 Монтаж кронштейнов VESA на обратной стороне телевизора

	6.3 Установка телевизора на стойку для ТВ
	6.4 Кабельная разводка

	7. Настройка и техническое обслуживание
	8. Возможности регулировки
	9. Технические характеристики
	10. Исключение ответственности
	11. Сервисное обслуживание и поддержка
	12. Гарантийные обязательства


